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     В 2021-2022 учебном году МО учителей английского языка  работало по совершенствованию методики обучения английскому языку в контексте иноязычной культуры и созданию условий развития творческой  активности участников педагогического процесса, внедрения в практику своей работы  с целью обеспечения уровня образования,соответствующего современным требованиям.
     МО продолжило работу над изучением и внедрением  требований ГОС в процесс обучения англ.яз. 
     Перед МО учителей английского языка стояли следующие задачи:
 Разработать тематическое и календарно-тематическое планирование уроков,проводить и записывать уроки в классные журналы в соответствии с планированием.
    Знакомить с состоянием преподования учебного предмета  по основным предметам речевой деятельности(аудирования,чтение,монологическая и диалогическая речь,письмо).
    Повышать профессионально-методическое мастерство учителей английского языка с помощью курсов.
    Посещать уроки,внеклассные мероприятияколлег с последующим анализом и самоанализом достигнутых результатов . Изучать педагогический опыт коллег.
    Проводить открытые уроки  для обмена опытом ,методическими разработками.
    Подолжить внедрение современных педагогических технологий в организацию учебной и внеклассной деятельности учащихся .
    Провести школьный этап олимпиады обучающихся по английскому языку.
    Использовать материалы  для подготовки к итоговой аттестации учащихся  9 и 11 классов. Осуществлять систематическую подготовку учащихся к сдаче экзаменов в формате ГИА
       С 1 февраля по 14 февраля была проведена декада секции английского языка. Все учителя приняли активное участие.
      Декада английского языка традиционно проводится в феврале. Задачей
декады является повышение грамотности, развитие умений и навыков по предмету. В декаде приняли участие учителя - предметники и ребята школы.
Учитель Тейтекова Н.Р. показала урок  “We love English” в 4K классе. traditions ” в 9E классе. Усенбаева Р.К. провела урок в 10Б кл. “Save our Earth”. Ирсалиева А.С. провела урок на тему “New Year around the world” в 6Б классе. Открытые уроки проведены так же учителями, Koжонязова. Ж.К. 7ж класс, Кенешбек кызы Анара  5Л класс, Арстанбекова Г.А. 6Б класс,   Добулбаева Д.М. 5К класс,     Савченко О.Г. 5Н класс, Семина В.С. 5З класс, Байтемир к.Нуршоола 4Б класс,УрумкановаА.У. 5Л класс.

Внеклассная работа представлена разнообразными мероприятиями: КВНы, инсценированние сказок, выразительное чтение стихов. Все эти мероприятия вызвали большой интерес учащихся, их посетили не только учителя ШМО английского языка, но и другие учителя предметники.
Был проведен ряд конкурсов: на лучшую стенгазету, на лучшую песню и на лучшее стихотворение на английском языке.
Во время декады коридоры школы были украшены яркими стенгазетами, ребусами, кроссвордами выполненными детьми.
Декада прошла ярко, интересно, мероприятиями были охвачены все классы и начальной и средней школы.
            В декабре месяца была проведена районная олимпиада по английскому языку и  ученик Эшматовой Г.А. Абдысаламов Бекзат занял первое место.
            В марте прошла областная олимпиада и там тоже  Абдысаламов Бекзат занял первое место. И стал участником Республиканской олимпиады по английскому языку.
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Руководитель ШМО: 			Эшматова Г.А.


